
Тенденції розвитку ринку продукції 
органічного землеробства



Серед альтернативних систем 
господарювання на сучасному етапі 
найбільш розвиненим стало органічне 

сільське господарство, що 
практикується у 162 країнах світу. 
Воно сприяє покращенню якісного 

стану земельних ресурсів та в цілому 
навколишнього природного 

середовища, що безпосередньо 
позитивно впливає на стан здоров’я 

населення.



Органічне землеробство поєднує у 
собі традиції, нововведення та науку 
для поліпшення стану навколишнього 
середовища та сприяння розвитку 
справедливих відносин і належного 

рівня життя. Воно об’єднує всі 
сільськогосподарські системи, що 
підтримують екологічно доцільне 

виробництво продукції з урахуванням 
екологічних і соціальних аспектів.



Розвиток землеробства є складним 
організаційним механізмом, який 
потребує значних напрацювань на 
попередньому етапі запровадження. 

Насправді екологічне землеробство – це 
не просто відмова від використання 

мінеральних добрив та хімічних засобів 
захисту рослин, – це ціла система норм і 
вимог, які повинні бути забезпечені при 

організації ведення 
сільськогосподарського виробництва 

продукції. 



Єдиних для всіх країн 
загальносвітових регламентів, що 
регулюють правила вирощування 

органічної продукції, у світі ще немає. 
В основному всі країни що 

експортують сільськогосподарську 
продукцію, орієнтуються на 

регламенти Міжнародної федерації за 
органічне землеробство (IFOAM), 
регламенти Європейського Союзу, 
США, Японії та країн-імпортерів.  



В Україні органічне землеробство 
розвивається досить повільно, перші 
комплексні дослідження вітчизняними 
вченими (Антонець С. С., Антонець 

А. С., Горчаков Я. В., Писаренко В. М.) 
було проведено ще на початку дев’

яностих років, проте законопроект, що 
легалізує виробництво органічної 
продукції, був прийнятий лише 2013 

року.



Органічне землеробство – це 
виробнича філософія, в якій ідеться 
про головне на сьогодні – збереження 

нашого здоров’я. Мати здорове 
покоління Україні вдасться лише за 

умови якісного, екологічно безпечного 
і здорового харчування. Вирощенню 
сировини саме для такого харчування 
і відповідають технології органічного 
землеробства, які впроваджуються на 

ПП «Агроекологія».


